Infos - Oisseau
Le spectacle des Nuits de la Mayenne jouera dans la cour du presbytère, (place Fernand Moisson (1)) dans un cadre authentique, au pied de l'église Saint Pierre du 15è siècle.  L'édifice religieux a retrouvé en 1993, sa voûte lambrissée en châtaignier, comme à l'origine. 
Un document de Guillaume Lepeletier, daté de 1662, nous rappelle l'origine de la construction de ce grand bâtiment presbytéral remanié et agrandi en 1763. Au 17è siècle, on comptait 21 prêtres dans la paroisse, tous originaires du Grand-Oisseau.
Lorsque les prêtres rentrent de leur exil forcé vers 1800, ils intègrent les murs qu'ils avaient déserté en 1792. Très vite des malentendus apparaissent avec M. Théodore Belard, maire. A cette époque, la mairie et le presbytère ne sont séparés que par un mur dans lequel s'ouvre une petite porte de service qui est devenu l'acte de la discorde (encore visible aujourd'hui). Ces problèmes vont sans cesse se répéter jusqu'en 1873. Cette année-là, le maire reçoit un courrier de l'évêché qui accorde à la commune une somme de 6 000 francs pour construire une nouvelle mairie, à la condition que les appartements occupés par la mairie soient mis à la disposition des prêtres.
La nouvelle mairie construite en 1874 verra passer dans ses murs, de nombreuses municipalités jusqu'en 1984. Cent dix ans plus tard, les services de la mairie retournent dans les locaux d'autrefois, à côté du presbytère qui n'hébergeait plus qu'un prêtre.
La grande tour de l'église construite en 1770 par le curé Jacques Appert, remplace le clocher en bois qui reposait sur le milieu du transept. Le cimetière qui entourait l'église a été déplacé vers le milieu du 19è siècle. 
Bienvenue aux Nuits de la Mayenne 
(1), Maire de Oisseau entre 1989 et 2008. 

